

San Giovanni Valdarno, lì 16/05/2024

Al Socio Fondatore Sua Sede Ai Signori Soci Loro Sedi Ai Componenti del Consiglio di Amministrazione Loro Sedi Al Sindaco Unico Sua Sede

Convocazione Assemblea Ordinaria e Straordinaria

L'Assemblea Ordinaria e Straordinaria dei soci è convocata il giorno 28 maggio 2024, alle ore 23.30, in prima convocazione presso la sede sociale – piazza della Libertà n.26 – San Giovanni Valdarno (AR), e **il giorno 29 maggio 2024, alle ore 18.00**, in seconda convocazione, presso Auditorium Banca del Valdarno – via Monte Grappa n.5 – San Giovanni Valdarno (Ar), per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO DELLA PARTE ORDINARIA

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2023: deliberazioni relative
- 2. Destinazione dell'avanzo di esercizio

ORDINE DEL GIORNO DELLA PARTE STRAORDINARIA

1. Adeguamento Statuto utile per l'iscrizione al RUNTS

Ai sensi dell'art. 19 dello Statuto Sociale hanno diritto di voto coloro che sono iscritti da almeno tre mesi nel libro degli Associati.

Gli Associati che per qualsiasi motivo non potranno intervenire personalmente all'Assemblea hanno la facoltà di farsi rappresentare soltanto da altri Associati mediante delega scritta (qui disponibile).

Gli Associati potranno prendere visione della documentazione inerente il punto 1 dell'ordine del giorno della parte Ordinaria nel sito internet <u>www.valdarnomutua.it</u> (sezione documentazione) e presso la Sede legale di Valdarno Mutua di San Giovanni Valdarno – piazza della Libertà n.26.

Valdarno Mutua

Sede Legale: Piazza della Libertà, 26 – 52027 San Giovanni Valdarno (Ar)

C.F. 90036610518

Email: segreteria@valdarnomutua.it - tel.339 4174170